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VERGİ LEVHASI YAZDIRMA SÜRESİ 1 HAZİRAN’DA BİTİYOR   
 

Vergi levhasına ilişkin güncel düzenleme ve açıklamalar 408 no’lu VUK Genel 

Tebliği’nde yer almakta olup, söz konusu tebliğe aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

https://www.gib.gov.tr/node/88655 

Tebliğ ile vergi levhası asmak zorunluluğu, almak zorunluluğu olarak değiştirilmiştir. 

Tebliğ’in 2.3 Vergi Levhasının Alınması ve Bulundurulması başlıklı bölümünde ayrıntılı 

açıklamalar yer almakta olup, Kurumlar Vergisi Mükellefleri’nin 31 Mayıs tarihine kadar, 

internet vergi dairelerinden vergi levhasını yazdırmaları gerektiği belirtilmiştir.   

Yazdırılan bu vergi levhasının bulunması gereken yerler, Tebliğin 2.5 Vergi 

Levhalarının Bulundurulacağı Yerler başlıklı bölümünde aşağıdaki gibi düzenlenmiştir; 

“Vergi levhası almak mecburiyetinde olan mükellefler bu Tebliğin 2.2. bölümünde 

sayılan bilgileri ihtiva eden levhaları iş yerlerinin; 

a) Merkezlerinde, 

b) Şubelerinde, 

c) Satış mağazalarında, 

ç) Çiftçilerin doğrudan doğruya zirai faaliyetleri ile ilgili alım satım işlerinin tedviri 

için açtıkları yazıhanelerinde, 

d) Taşıt işletmeleri ayrıca taşıtlarında (taşıt işletmesi ifadesi, ücret karşılığında yolcu 

veya eşya taşımacılığını ifade ettiğinden, diğer iş kollarında faaliyet gösteren mükelleflerin 

taşıtlarında vergi levhası bulundurma mecburiyetleri bulunmamaktadır.) 

yetkililerce istenildiğinde ibraz etmek üzere bulunduracaklardır. İş yerinde birden 

fazla kat veya reyon olması halinde her kat veya reyon için ayrı birer levha alma ve 

bulundurma zorunluluğu bulunmamaktadır. 

Bu tebliğe göre birden fazla yerde vergi levhası bulundurmak mecburiyetinde olan 

mükellefler ile levhalarını başka kurumlara ibraz edecek mükellefler vergi levhalarını internet 

vergi dairesinden ihtiyaç duydukları adet kadar çıktı alabileceklerdir.” 

Vergi Levhası Bulundurma mecburiyetine uyulmaması durumunda VUK 353/4 

kapsamında 2020 yılı için 350 TL özel usulsüzlük cezası uygulanmaktadır. 

Saygılarımızla. 
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